

07.06.2010

Президенту
Удмуртской Республики
А.А. Волкову

Уважаемый Александр Александрович!

Мировой финансовый кризис продолжает оказывать негативное воздействие на социально-экономическую обстановку в нашей республике. Намечившееся в 1 полугодии текущего года некоторое оживление в отраслях экономики пока не сказывается на повышении жизненного уровня большинства населения.

В республике сохраняется высокий уровень безработицы, многие коллективы работают в режиме неполной занятости. Достаточно большое количество работников находятся в простое по различным причинам, отправлены в отпуска без сохранения заработной платы, правда, по заявлению работника.

В регионе уже длительное время продолжает сохраняться большая задолженность по заработной плате. Более того, в последнее время наметился ее рост. Так, если на 1 апреля текущего года долг по зарплате составлял 106,3 млн. рублей, на 1 мая — 106,9 млн. рублей, то на 1 июня он не изменился и равен 110,8 млн. рублей. К постоянным большим должникам по заработной плате: группе предприятий «Ижмаш» и ОАО «Буммаш» добавилось еще и ОАО «Сарапульский радиозавод», где долг по зарплате перед работниками предприятия на 1 июня 2010 года достиг 23,9 млн. рублей.

Сложная социально-экономическая обстановка в регионе отразилась и на фактических поступлениях в бюджет Пенсионного фонда по обязательным платежам на ОПС, которые сократились по сравнению с прошлым годом. Так, общая задолженность по страховым взносам (включая пени и штрафы), по состоянию на 01.01.2010 года, по сравнению с показателями на 01.01.2009 года возросла на 491,6 млн. рублей (на 32,6%) и составила 1995,8 млн. рублей.

В 1 полугодии 2010 года размер задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование продолжает увеличиваться и по состоянию на 31.05.2010 года уже составляет 2032,3 млн.рублей.

Новыми должниками стали ДОО «СпецГазАвтоТранс» ОАО «Газпром» (14,0 млн.руб.) и ОАО «Ижнефтемаш» (10,4 млн. руб.). Рост задолженности подвергает угрозе как фактическое исполнение доходной

части бюджета Пенсионного фонда РФ, так текущее и будущее назначение и выплату пенсий.

Учитывая сложившуюся, весьма непростую ситуацию по данным вопросам Федерация профсоюзов УР и Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации (ГУ) по Удмуртской Республике обращаются к Вам, Александр Александрович, с предложением:

– обсудить создавшееся положение на заседании специальной комиссии с Вашим участием, с участием заинтересованных сторон и силовых ведомств;

– дать поручения подготовить и выйти с законодательной инициативой Государственному Совету УР перед Государственной Думой РФ о необходимости усиления мер персональной ответственности собственников и руководителей организаций, допускающих задолженность перед работниками по заработной плате и по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Приложение: Реестр страхователей-должников на 1 листе.

С уважением,

Председатель
Федерации профсоюзов
Удмуртской Республики

Управляющий
Отделением Пенсионного фонда
Российской Федерации (ГУ) по
Удмуртской Республике



Е.Н.Орлов



А.В. Бельтюков

Исх. № 01-10/188
от 07.06.10

3/3747

07.06.10